
平成24年度千葉県立千葉北高等学校学校評価アンケート集計結果（生徒）

０：当てはまる
１：だいたい当てはまる
２：あまり当てはまらない
３：当てはまらない 数値は左から「0」・「1」・「2」・「3」

1

45.9% 36.0% 12.3% 5.9% 41.3% 39.1% 13.7% 6.0% 45.8% 39.0% 10.8% 4.3% 50.7% 30.0% 12.2% 7.1%

2

7.7% 10.0% 27.2% 55.1% 5.2% 7.9% 27.9% 59.0% 7.8% 10.6% 25.3% 56.3% 10.3% 11.7% 28.2% 49.9%

3

20.5% 37.9% 28.9% 12.7% 20.8% 38.4% 30.7% 10.1% 16.8% 38.8% 31.4% 13.0% 23.6% 36.6% 24.7% 15.1%

4

6.9% 18.7% 40.4% 34.0% 3.6% 27.1% 38.1% 31.2% 3.8% 10.1% 50.5% 35.6% 13.3% 17.6% 33.7% 35.4%

5

46.3% 35.3% 12.0% 6.4% 48.1% 38.0% 9.6% 4.4% 44.0% 36.8% 14.6% 4.6% 46.6% 31.0% 12.2% 10.2%

6

7.7% 40.2% 37.5% 14.6% 7.7% 36.6% 42.1% 13.7% 4.4% 41.1% 42.1% 12.5% 10.9% 43.1% 28.6% 17.4%

7

9.7% 36.4% 40.6% 13.3% 8.7% 36.6% 43.7% 10.9% 7.1% 36.0% 45.0% 11.8% 13.0% 36.5% 33.4% 17.0%

8

8.4% 32.6% 39.4% 19.7% 6.3% 30.1% 44.1% 19.5% 4.0% 32.2% 44.0% 19.8% 14.4% 35.4% 30.3% 19.8%

9

11.5% 40.5% 32.9% 15.1% 9.8% 37.2% 35.8% 17.2% 6.5% 38.6% 40.5% 14.3% 17.6% 45.7% 23.0% 13.6%

10

6.0% 24.4% 45.1% 24.4% 3.8% 23.6% 48.5% 24.1% 3.4% 25.5% 49.1% 22.0% 10.6% 24.4% 37.9% 27.0%

11

13.3% 51.6% 25.1% 10.0% 16.4% 60.0% 17.5% 6.0% 6.5% 46.6% 34.5% 12.4% 16.2% 47.4% 24.4% 11.9%

12

24.0% 45.9% 23.8% 6.3% 30.2% 48.2% 18.0% 3.5% 13.3% 48.3% 32.2% 6.2% 27.3% 41.2% 22.2% 9.4%

13

32.2% 46.2% 15.7% 6.0% 31.9% 44.4% 18.3% 5.4% 29.2% 47.8% 17.1% 5.9% 35.2% 46.6% 11.6% 6.5%

14

19.8% 45.6% 27.0% 7.6% 10.9% 49.5% 30.3% 9.3% 9.0% 43.6% 38.6% 8.7% 39.2% 43.2% 12.7% 4.9%

15

17.6% 48.4% 26.8% 7.2% 9.9% 46.6% 34.7% 8.8% 10.6% 50.0% 32.9% 6.5% 31.9% 48.7% 13.1% 6.3%

16

27.3% 47.4% 18.9% 6.5% 24.6% 47.0% 22.1% 6.4% 21.2% 52.3% 21.2% 5.3% 35.6% 43.3% 13.4% 7.7%

17

57.2% 30.8% 8.1% 3.9% 52.0% 33.0% 11.2% 3.8% 55.6% 33.9% 6.8% 3.7% 63.9% 25.9% 6.0% 4.3%

18

37.6% 41.3% 16.0% 5.0% 38.7% 41.8% 14.8% 4.7% 33.4% 41.9% 19.1% 5.6% 40.3% 40.3% 14.5% 4.8%

19

12.7% 35.1% 34.4% 17.9% 9.9% 34.9% 37.6% 17.6% 12.8% 34.9% 37.1% 15.3% 15.4% 35.4% 28.6% 20.6%

20

11.1% 30.9% 31.4% 26.6% 6.4% 24.7% 36.1% 32.8% 7.2% 34.9% 36.2% 21.7% 19.5% 33.5% 22.2% 24.8%

　各種ガイダンス等進路に関する情報は，十分提供されている。

　クラスでは，ホームルームがまとまるように常に心掛けている。

　合唱祭，北斗祭，体育大会などの学校行事に積極的に参加している。

　各学校行事やホームルーム活動をする時の自分の役割を理解している。

　国際理解について学習する機会が多い。

　今年の国際理解セミナーは有意義だった。

　分からないことを先生に質問しやすく，ていねいに対応してくれている。

　学習意欲が湧いてくるような授業展開が多い。

　シラバスの説明がなされ，ほぼその内容どおり授業が展開されている。

　単位の修得や進級・卒業の規定について十分説明されている。

　先生方は，熱心に生徒指導に当たっている。

　先生方は，進路についての補習・面接を十分行っている。

　千葉北高校には，他校にない特色がある。

　授業の予習・復習等の家庭学習を十分行っている。

　課題・宿題・レポートなどは期限内に提出できている。

　内容がわかりやすい授業が多い。

　教え方にさまざまな工夫をしている先生が多い。

　先生方は，学習内容を理解するまで指導をしている。

生徒全体 １学年 ２学年 ３学年

　学校へ行くのが楽しい。

　学校のホームページから情報を得ることがある。


